Кислород төркемчәсе темасы буенча контроль эш.
 Вариант 1.
1. Кислородның тышкы катлавындагы электроннар саны.

1.16      2.8       3. 6       4. 2 

2. Н2О2 матдәсендә кислородның оксидлашу дәрәҗәсе.

1. -2      2.+1    3.+2      4.-1

3. Кислородның аллотропик мадификациясе

1.карбин    2.озон      3.графит     4. Күкерт

В1.    100 грамм күкертне яндыру өчен тотылган кислородның  (н.ш.) күләмен исәпләргә.

1.100л     2.80л     3.   90л   4. 70л

В2.  C2H4+H2    =  C2H6+Q  кайтма реакциясендә басым артканда, температура кимегәндә тигезләнеш кайсы якка авыша?
C1.   180 грамм сульфат кислотасы  240 грамм барий хлоридлы эремә белән реагирлашканда  утырымга төшкән матдә массасын табарга.

Кислород төркемчәсе темасы буенча контроль эш.

1.  Вариант 2.

2. Күкертнең тышкы катлавындагы электроннар саны.

1. 16      2. 8       3. 6       4. 2

2. О F2     матдәсендә кислородның оксидлашу дәрәҗәсе.

1.-2      2.+1    3.+2      4.-1

3. Кушылмаларында күкерт өчен хас булмаган оксидлашу дәрәҗәсе.
1.+6       2.+4       3. +3        4. -2

В1   76.5 грамм натрий белән реагирлашкан күкерт массасын табарга.

1.110 г     2.75 г     3.90г       4.55г

В2.  N2 + O2  =     2NO-Q  кайтма реакциясендә басым артканда, температура кимегәндә тигезләнеш кайсы якка авыша?

С1.  35 грамм натрий гидроксиды  80 грамм  тимер сульфаты  белән реагирлашканда утырымга төшкән матдә массасын табарга.

